МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ДУМА ГОРОДА

РЕШЕНИЕ

«Об учреждении Доски Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

В соответствии со статьями 9, 31 Устава муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в целях общественного признания особых заслуг и достижений граждан, жителей города, их объединений, организаций в различных областях деятельности, направленной на обеспечение благополучия города Сургута, Дума города РЕШИЛА:

- 1. Учредить Доску Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры.
- 2. Утвердить Положение о Доске Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры согласно приложению.
 - 3. Администрации города:
 - 3.1. Определить муниципальное учреждение, уполномоченное на:
- содержание, монтаж, эксплуатацию Доски Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры;
- хранение фотографий, снятых с Доски Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры.
- 3.2. Определить муниципальное учреждение культуры, уполномоченное на хранение фотографических материалов в электронном виде.
- 3.3. Привести свои правовые акты в соответствие с Положением о Доске Почета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры.

Председатель Думы города	Глава города	
М.Н. Слепов		А.С. Филатов
«» 2024 г.	«»	2024 г.

45. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.